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ALANYA ÜNİVERSİTESİ 
2023 TAKVİM YILI İDARİ PERSONEL 

MEMNUNİYET ANKETİ 
 
 

1. GENEL DEĞERLENDİRME 
 

2021 takvim yılı kapsamında, Üniversitemiz İdari Personel memnuniyetinin değerlendirilmesi amacıyla 33 
sorudan oluşan bir anket uygulanmıştır. Soruların 32’si 5’li likert ölçeğinde, 1 tanesi ise açık uçlu sorulardan 
oluşmaktadır. İlgili ölçek Tablo-1’deki gibidir; 

 

Ölçek 

5-Hiç Memnun Değilim 

4-Memnun Değilim 

3-Kararsızım 

2-Memnunum 

1-Çok Memnunum 

Tablo-1: Anket Ölçeği 
 

Anketimiz, EBYS sistemi üzerinden tüm idari personele duyurulmuş olup Google anketler üzerinden 10 Ocak  
2024-15 Ocak 2024 tarihleri arasında online olarak uygulanmıştır. Ankete toplam 20 idari personel katılmıştır. 
Bu kapsamda ankete katılım oranı 69,2% olarak hesaplanmıştır. 

 
İlgili ankette idari personele toplam 32 soru yöneltilmiştir. “Çok Memnunum” ve “Memnunum” cevapları baz 
alınarak; genel memnuniyet ortalaması (Çok memnunum + Memnunum) hesaplanmış ve Genel Memnuniyet 
Oranı %38 olarak elde edilmiştir. Bunun yanında, Genel Memnuniyetsizlik Oranı (Hiç Memnun Değilim + 
Memnun Değilim) %37 ve Kararsız Kalanların Oranı %25 olarak hesaplanmıştır. 

 

Ankete katılım sayısının düşük olması sebebiyle, soru bazlı ortalamaların da ele alınarak değerlendirmesinin 
sağlıklı olacağı düşünülmekte olup aşağıda bu bilgilere yer verilmektedir. Ayrıca, bu sonuçlar excel tablosu olarak 
da hazırlanmış ve daha ileri analizlerde kullanılmak üzere Ek-2A’da sunulmuştur. 

 
2. SORULAR KAPSAMINDA ORTALAMA DEĞERLENDİRMESİ 

 
Yukarıda belirtildiği üzere, ankete katılımın yeter düzeyde olmaması sebebiyle ortalama değerlendirmesine ek 
olarak, soru başına frekans dağılımı da ele alınmıştır. Bu kapsamda; ölçek bazında her bir soruya verilen cevapların 
ortalama değerleri ve her bir soruya ilişkin frekans tablosu aşağıda verilmiştir: 

 

1. Soru / Ort.: 2,4 

 

 

Grafik 1: Soru 1 Analizi 
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2. Soru / Ort.: 2,2 

 
 
 

Grafik 2: Soru 2 Analizi 
 
 

3. Soru / Ort.: 2,4 
 

 
 
 

Grafik 3: Soru 3 Analizi 
 
 

4. Soru / Ort.: 3,1 
 

 
 
 

Grafik 4: Soru 4 Analizi 
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5. Soru / Ort.: 3,5 
 

 
 

Grafik 5: Soru 5 Analizi 
 

6. Soru / Ort.: 2,1 
 

 
 
 

Grafik 6: Soru 6 Analizi 
 

7. Soru / Ort.: 3,2 
 

 
 
 

Grafik 7: Soru 7 Analizi 
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8. Soru / Ort.: 4,5 
 

 

 
 
 

Grafik 8: Soru 8 Analizi 
 

9. Soru / Ort.: 3,2 
 

 
 
 

Grafik 9: Soru 9 Analizi 
 

10. Soru / Ort.: 3,2 
 

 
 
 

Grafik 10: Soru 10 Analizi 



5 

 

 

 
11. Soru / Ort.: 3,5 
 

 
 
 

Grafik 11: Soru 11 Analizi 
 

12. Soru / Ort.: 3,4 
 

 
 
 

Grafik 12: Soru 12 Analizi 
13. Soru / Ort.: 2,9 

 

 
 
 

Grafik 13: Soru 13 Analizi 
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14. Soru / Ort.: 1,7 

 

 
 

 

Grafik 14: Soru 14 Analizi 
 

15. Soru / Ort.: 3,2 
 

 
 
 

Grafik 15: Soru 15 Analizi 
16. Soru / Ort.: 3,4 

 

 
 
 

Grafik 16: Soru 16 Analizi 
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17. Soru / Ort.: 3,4 
 

 
 

 
 

Grafik 17: Soru 17 Analizi 
 

18. Soru / Ort.: 3,8 
 

 
 
 

Grafik 18: Soru 18 Analizi 
 

19. Soru / Ort.: 3,3 
 

 
 
 

Grafik 19: Soru 19 Analizi
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Ek-2A: İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuç Özeti 
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